
傍聴者数　２９名中（報道２名を除く）　２４名記入

問１　あなたの性別は。 男 女 合計
問２　あなたの年齢は。 ３０未満 2 2 4

３０代 3 3 6
４０代 1 3 4
５０代 2 3 5
６０代 2 0 2
７０以上 1 2 3

合計 11 13 24

問３　あなたのお仕事は。

会社員 商工業 農林業 主婦 公務員 無職 その他
2 2 1 0 16 3 0 （未回答 0名）

問４　今回のナイター議会の日程は何で知りましたか。

議会だより 新聞 同報無線 ホームページ 自治会 掲示板 その他 （未回答 1名）

7 4 1 1 0 1 15 （複数回答 3名）

問５　今まで議会や委員会を傍聴したことがありますか。

今回初めての傍聴 6
過去にも傍聴したことがある 17 　平均　6回 最高 50回

　

（未回答 1名）

（未回答 2名）

問７　上記、懇談会・ナイター議会などを行うとすれば、どの時期がよいと思いますか。（複数回答可）

春 夏 秋 冬 その他
13 1 4 3 1
13 5 5 4 2

　　　

問８　一般質問について、議員の発言、町の答弁内容は理解できましたか。

理解でき
た

概ね理解
できた

あまり理解
できない

理解でき
なかった

5 18 0 0 （未回答 1名）

7 14 2 0 （未回答 1名）

第１６回　ナイター議会　傍聴者アンケート結果
平成２７年３月１０日実施

3

町の答弁

問6　現在、行っている町民懇談会4月、ナイター議会3月（夜間の一般質問）は継続したほうがよいと
　　思いますか。

継続（開催）したほ
うがよい

しなくてもよい どちらでもよい

町民懇談会 20 0

ナイター議会

（未回答 3名）､（複数回答 1名）

（複数回答 3名）

議員の発言

0ナイター議会 22 0

町民懇談会

意見：参加者が多い季節を選んで開催
する（懇談会・ナイター両方）
：５月頃（ナイター）



   一般質問に対してお気づきの点などがありましたら記入してください。

  議会・議員への提言、意見等がありましたら記入してください。

・町民の意見をできる限り反映させた町政を行ってほしい。

・質問がない議員さん、がんばって下さい。（発言者が固定化しています）
　ＴＰＰ反対のバッヂは全員がきちっとつけないと・・・


